

正 誤 表

『専門家をめざす人のための緩和医療学』（改訂第2版 第1刷・第2刷）

下記の箇所には誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
85	左段 15～16 行目	経口モルヒネ換算の約 1/10	皮下投与モルヒネ換算の約 1/10
279	図 1	低張性ナトリウム血症	低張性低ナトリウム血症
279	図 1	高張性ナトリウム血症	高張性低ナトリウム血症
279	図 1	等張性ナトリウム血症	等張性低ナトリウム血症
279	右段、上から 12～13 行目	3%高張生理食塩水	3%高張食塩水

2022 年 2 月 2 日

株式会社 南江堂